
Roberto Mariani architetto.
Senza clamore e dissonanze.
Ediz. illustrata: 1
Read More
SKU: 17775
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Ulivieri, Deniseeditore: Pisa University Press
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2016

Product Description
in 8, 213 pagine: ill. brossura, timbro di possesso e ex libris all'interno della copertina anteriore
brossura Molto buono (Very Good) (17775)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Colpevoli della crisi? Psicologia
e psicopatologia del criminale
dal colletto bianco
Read More
SKU: 13695
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Merzagora, Isabellaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 162 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13695)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il Magnificat. Genere letterario.
Struttura. Esegesi
Read More
SKU: 13686
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Valentini, Albertoeditore: EDBluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 301 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13686)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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IdentitÃ  di genere. Consulenza
tecnica per la riattribuzione del
sesso
Read More
SKU: 13225
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 112 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (13225)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il mestiere delle parole. Cura e
vita tra psicoanalisi,
epistemologia e fenomenologia
Read More
SKU: 13131
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: La Forgia, Mauroeditore: Edizioni ETSluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 266 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Molto
buono (Very Good) (13131)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Studi gramsciani nel mondo.
Gramsci in Gran Bretagna
Read More
SKU: 12884
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Boothman Derek, Giasi Francesco, Vacca
Giuseppe a cura di.editore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 333. Brossura. Rare sottolineature a penna da pag. 91 a pag. 104. brossura Buono
(Good) (12884)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Mazzini occulto. Spiritualismo
cosmopolita, massoneria
irregolare e riti di fronda
Read More
SKU: 10750
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Crimi Davideeditore: Atanòrluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 96 pagine, brossura, ancora nel cellophan brossura Perfetto (Mint) (10750)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Nati per credere. Perché il
nostro cervello sembra
predisposto a fraintendere la
teoria di Darwin
Read More
SKU: 8394
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Antropologia
autore: Pievani Telmoeditore: Codiceluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. XIII+199. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8394)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Ontologia, fenomenologia e
nuovo umanesimo. Rosmini ri-
generativo
Read More
SKU: 8360
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Bellelli Fernando, Pili Emanueleeditore: CNx
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2016

Product Description
in 8, 285 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (8360)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il 'no' è dramma e promessa.
Paul Valadier, una teologia
davanti a Nietzsche.
Dissertazione dottorale
Read More
SKU: 8341
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Biavardi Paolaeditore: Facoltà Teologica
dell'Italia Settentrionaleluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2016

Product Description
438 pagine, 21 cm, brossura brossura Perfetto (Mint) (8341)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il "Gioco degli Imperi". La guerra
d'Etiopia e le origini del secondo
conflitto mondiale
Read More
SKU: 8051
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Eugenio Di Rienzoeditore: Società Editrice
Dante Alighieri srlluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 200. Brossura. Biblioteca della NRS, 46 brossura Ottimo (Fine) (8051)

La donna che scriveva racconti.
Storie vere ma inventate. Come
quelle di Alice Munro
Read More
SKU: 8045
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Berlin Luciaeditore: Bollati Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2016

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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462 p. ; 21 cm. Brossura. Traduzione di Federica Aceto brossura Ottimo (Fine) (8045)
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